
FOR UPPER CANADA.

70. Youatt on the Doq (8vo. American edition)-The Dog.
By WILLIA)PYOUATT, illustrated with numerous engravings, Svo , cloth, pp.
403. lb- l'rice $1,00O. (See No 99 of this series

71. Parley's Pictorial Natural Iistory (12mo, American edi-
tion)-Embracing a view of the mineral v getable, and animal kingdoms; for
the use of schools. By S. G. GooDRicn. 12mo, cloth, pp. 415, jc. Price
80 ets.

72. Gosse's Zoo/oq.y (12mo, Christian Knowledge Society)-
A text-book of zoology lor schools By PHIILIP HENRY GossE, A.L.S. With
riumerous beautiful illustrations. 12mo, cloth. London: Christian Knowledge
Society. pp. 450. Price 70 cts.

73. Gosse's Canadian Naturalist (Post 8vo. English edition)
-The Canadian Naturalist, (chiefly of Lower Canada.) By PIILIP HENRY
GOssE. Illustrated witi forty-four illustraLions. Post 8vo., cloth, pp. jvv.
Price e1,80.

74. Gosse's Birds offamaica (Post 8vo. English edition-The
Birds of Jamaica. with numerous illustrations. By PHILLIP HENRY GOssE.
Post 8vo , aloth. pp. jev. Price s1, 60.

75. Jesse's Gleanings (18mo, English edition)-In na'ural
history. By EDwAiD JEssE. With illustrations. 18mo, cloth, pp. 375, jn.
Price ei,40.

76. Nelson's Gleaningsfromn Natural Hfistory (12mo, English
edition)-Gleaings ol sacred philosophy from natural history and the works
of creation. Illustrated by twelve lithograph engravings. 12mo, cloth, pp.
233, tus. Price 34 ets.

77. White's Selborne (16no, English edition)-The natural
history and antiquities of Seiborne, with a naturalist's calendar, &c. By the
Rev. GILBERT w H ITE, A.M. With notes by EDWARD BLYTH. To which is
added a description of th- village and neighbourhood, written on the spot for
this edition, by the late ROBERT MUDIE. With map and illustrations, I6mo,
cloth, pp. 418, wsoc, Price ;1,00.

78. White's Selborne (crown, 8vo, English edition)-The Na-
tural history and antiquities of Selborne. By the Rev. GILBERT WHITE, M.A.
Edited, with notes and additions, by Sir WM. JARDINE, Bart., F.R.S.E. Fully
illustrated, crown Svo, cloth, pp. , n. Price 55 ets.

79. Jesse's White's Selborne (12mo, English edition)-The
iatural history of Selborne; with observations on various rts of nature, andthe naturalist's calendar. By the late Rev. GILBERT W ITE, A.M. Withadditions andsupplementarynotesby SirWM. JARDINE, Bt..F.R.S.E. Edited,with further illustrations and a hiographical sketch of the autior, ly EDWARD
JEssE, Esq. Witlh a steel engraving of Selborne and forty beautiful illustra-tions. 12muîo, cloth, pp. 416, lgb. Price $1,00.

80. Cooper's -Enqlish Country Rambles (12mo. American
edition) -County Rambles in England; or the Journal of a Naturalist: withnotes and additions. BY Miss S J. CoOPER. Illustrated with plates, woodengravings and colored frontispiece. 12mo, cloth. pp 337, pc. Price 90 ets.

81. Cheever's Whale and bie Captors (18mo, English edition)
-or the whaleman's adventures, and the whale's biooraphy, as gathered onthe homeward cruise of the " Commodore Preble." By the Rev. HENRY T.

CHEEvER. 18mo, cloth, with an engraving, pp. 240, tns. Price 32 ets. j

82. Cheever's Whale and his Captors (16mo, American edi-
tio:j-With illustrations. Cloth, pp. 356, hb. Price 48 cts,

83. Johnson's Concholoqy (8vo, English edition)-Introduction
*to Conchology, or Elemens of a Natural History of molluscus animals. By

GEORGE JOHNSTON, M D ; LL.D. With ore hundred-and two illustrations.
8vo., cloth, pp. jvi. Price $3,25.

8-1. -Pratt's Native Songsters (18mo, square, Christian Know-
ledgee Society)-Our native songsters. By ANNE PRATT. Illustrated with a
steel engraving and seventy-two exquisitely eoloured plates. Imo, square,
cloth. London : Christian knowledge Society. pp. 350, 72 plates=422. Price$1,70.

85. British Birds (18mo, square, R.T.S)-Their natural His-
tory; interspersed witli anecdote,. Illustrated with twenty fourengravings.
plamh 18mo, square, cloth. London Religious Tract Society. pp. 216. Price60 ets. (Sec neit series, Nj. 2)

86. The Life of a Bird (18mo, square, Christian Knowledge
Society)-Or an account of the progress of birds from the nest to their perfectcondition. Illustrated with numerous beautiful engravings. 18mo, square,cloth. London: Christian Knowledge Society. pp. 435. Price 70 ets.

COLOURED NATURAL IISTORY SERIES.

Published by the London Religious Tract Society.

87. iN- FIVE VOLUMES. PRICE FOR THE FIVE $4.00.*

[1] Birds [16mo, square] - Illustrated with numerous
beautifully coloured engravings, 16mo, square cloth, pp. 4 x 32=128. Price60 ets. (For Plain, sec old Catalogue, No. 29, page l11.)

(2) British Birds [16mo],-Their natural history, inter-
spersed with anecdotes. Illustrated with twenty-four beautifully coloured
ewraviîigs, Ilmo, clou,, pp 21"u. Price 90 ets. (For Plain, sec No. 85 of thisCal altur al History "s us.L)

Sm also Natural Hlsoy ' Miscellaneous Library," in this Catalogue, No. 111, 1, 2.

[3] Bri/ish Quadrupeds [16mo),-Illustrated with nume-
rous beautifilly coloured engi-avinLus, 16mo, cloth, pp. 250. Price $1,oO. (For
Plain, sec old .atalogue, No. 29, page 117.)

[4] Ilistory of Insects [16mo],-Illustrated with nuine-
rous beautifully coloiired engraviigs,16mo, cloth, pp. 192. Price 9O cts. (For
Plain, sec old Catalogue, No. 29, page 111.)

[51 Renarkable Insects [16mo, square],-Illustrated with
nlunerous beautifully colonred engravines, 15mo, square. cloth, pp. 4 by 32=
128. Price 60 ets. (For Plain, see old Catalogue, No. 29, page 111.)

88. KNIGHT'S NATURAL IIISTORY.

[1.] Brouyham's Instinct,-[18mo. English Edition.]
1ialogues on imstinct. Bï HENRY Lord BROUGHIAM. 18mo., cloth, pp.
gex. 'rice 24 ets.

[2.] Rflennie's Insect and Bird Architecture,-[5 vols.
18mo. English Edition ] Insect and bird architecture and miscelleiies, on
the ravages, the preservation for the purposes of study, and the classification
of iisects; and on the habits and faculties of birds. By JAMEs RENNIE, A,M.
Iu five volumes. 18mo., clotli, pp. cx. Price ,1,12.

[3.] The Elepliant, Ilorse and Dog,- [3 vols. 1-8mo.
lnglish Edition ] The elephant, the horse and the dog- the thiree friends of
man. By CHARLEs KNîoIGT and W. MiAr Tix. And a chapter on the diseases
of the horse. By W. YoUATT. In three vols. 18mo , cloth, pp. gex.
Price 68 ets.

[4.] 1istory of Monkeys,-[18mo. English Edition.]
Sketches of the history of monkeys. Illustrated with one hundred wood cuts.
18mo., cloth, pp. gex. Price 24 ets.

05] Sketches in Natural Iistory,-[6 vols. ,18mo.
English Edition.] Mammalia. Illustrated with six hundred wood cits. Iu
six volumes. 18io., cloth, pp. gcx. Price $1,3>.

MISCELLANEOUS LIBRARY.

89. NO. I. IN TWELVE VOLS. PRICE FOR TUE TWELVE $3.95.

(1) Schoedler's Zooloyy and Physioloqy (post 8vo, English
edition)-Elements of zoology and plysiology. By FREDERICK ScHOEDLER ,
Ph.D. Edited from the German, by IENRY MEDiocli, F.C.S. Illustrated by
eighty-four engravings ou wood. Post 8vo, cloth, pp. 578.jjgc ,rge Price 40 ets.

(2) Weale's Woodward's Shells (18mo, English edition)-
A manual of the mollusca; or arudimentary treatise on recenît and fossil shells.
By S. P. WOODWARD. Illustrated by J. W. LowRY and A N. WATERHOUSE.
Profusely illustrated with steel and wood engravings. 18mo, cloth, pp. 158,
plates and index 24=182,jw. Price 45 ets.

(3) Cuvier and Zooloqy (18mo, English edition)-A popu-
lar biography of Cuvier, his life and labours. With an historical, itiroductory
sketch of Geology, and sequel. 18mo., cloth, pp. 136.jwp. Price 30 cts.

(4) Howitt's Natural HListork,-(18mo. American Edi-
tion.) Sketches of natural history in verse. Illustrated. By MARY HoWITT.
18mo., cloth, pp. 198. hb. Price 25 cts.

(5) Loudon's Younq Naturalist,-(2rno., sq. English Edi
tion) The Young Natuiralist's Journey; or the Travels of Agnes Merton aud
her mamma. By Mrs. LoUDON. With nunîerous eleganit enîgravings. 21mo.,
square, cloth, pp. 176. gre. Price 75 cts.

(6) Nelson's Natural Historyî,-(24mo. English Edition.)
A book of Natural History of Beasts, Birds and Fishes. With numerous
engravings. 24mo., cloth, pp. 2S8. ins. Price 25 ets.

(7) Natural HUistory,-(18no. Am. S. S. U.) Selected
from the "Youtlh's Friend." With illustrations. American Sunday School
Union. 18mo.. half sheep, pp. 144 Price 20 ets.

(8) Cook's Scripture Alp/habet ofAninals,-(18mo. Ameri-
van Tract Society. With illustrations. By Mrs. H ARRIET N. Coox. Ameri.
can Tract Society. 18mo., cloth, pp. 98. Price 25 vts.

(9) British Fish and Fisheries,-(24mo. Religious Tract
Society.) Published by the London Religious Tract Society. 24mo., cloth,
p. 192. Price 15 ets.

(10) Our Song Birds,-(24mo, Religiois Tract Society.)
Published by the London Religious Tract Society. 2lmo., pp. 192. Price
15 ets.

(11) The Younq Naturalist's Rambles,-(24mo., square.
American Edition,) through miany lands; containting an accouit of the princi-
pal Animals of both the old and lew continent; with anecdotes. Ilhistrated
with upwards of fifty engravings. 24mo., square, cloth, pp. 205. gpp. Price
40 ets.

(12) Binyley's Instinct,-(24no., square. American Edi-
tion.) Stories about the Instinct of animals, their characters and habits. By
TouAs BINGLEY. Embellished with engravings fron drawings. By T.
LANDBEEE. 24mo., square, cloth, pp. 201. oafo. Price 40 vts.

1854.]


